

飞踹对手,乔雷吉真的疯了



看你不爽 爆你的头

玻利维亚一球员头部被踹险丧命

不得不佩服李小龙的个人魅力,看起来,他的中国功夫早已传播到了世界的每一个角落!不久前,阿根廷U14少年联赛中刚刚上演了一场球员群殴,其中不乏有人使出中国功夫打击对方,以致多人受伤。而在上周末的玻利维亚足球杯赛中,一名叫做乔雷吉的球员更是将中国功夫中的飞踹演绎得炉火纯青——要不是医治及时的话,那名被他踢中头部的球员可能已经入土为安了。

疯了!一脚踹中对方头部

被“爆头”的球员叫做梅迪纳,他是玻利维亚国内奥利恩特的一名球员,司职前锋。上周末,奥利恩特和另一支玻利维亚球队布鲁明在比赛中相遇,身为前锋的梅迪纳和对方后卫乔雷吉之间多次发生正面交锋,但是梅迪纳始终占不到太多便宜。

随着比赛的进行,迟迟打不开局面的梅迪纳显得越来越急躁,因此在一次对方禁区内争抢头球时,梅迪纳在乔雷吉的身后直接撞向了对方,将乔雷吉从小禁区线附近一直撞到了球门里。起身后的乔雷吉对梅迪纳的举动非常愤怒,随即向对方发泄了不满,在布鲁明的禁区附近将梅迪纳推倒在地,两人随即发生了冲突,为了控制场面,当值主裁



梅迪纳大难不死

判分别向两人出示了红牌。

被罚出场的两人虽然嘴里依然有所不满,但还是一前一后地向奥利恩特一端的底线走去,出乎所有人意料的是,就在梅迪纳刚刚走出底线的一瞬间,乔雷吉突然从后面冲上来对着梅迪纳的头部就是一脚飞踹——在乔

雷吉以一个漂亮的侧卧动作落地的同时,梅迪纳也伴着一声惨叫倒在了场边。

看到自己的队友被人“爆头”,奥利恩特球员一起冲向了乔雷吉,好在乔雷吉的队友以及现场的工作人员很快地控制住了奥利恩特球员,乔雷吉才得以安全离开。

链接

坎通纳 飞踹创始人

乔雷吉的飞踹动作可谓一气呵成,特别是落地动作极其优雅,不过要说到伤害程度,乔雷吉恐怕就当不了第一了,与去年北京奥运会上,中国球员谭望嵩的那绝命一踹相比,乔雷吉还稍微嫩了点。在那场中国国奥与比利时国奥的小组赛中,谭望嵩在中场附近没有得球希望的情况下狠踹了对方球员波科尼奥利的下体,结果导致对方下体出血,并被诊断为“双睾丸粉碎性撕裂”,以至于比利时代表团一度表示要以“故意伤害罪”向比利时法院起诉谭望嵩。

谭望嵩因为这一踹得名“谭踹踹”,一举成为球场飞踹界的代表人物,不过他显然还无法挑战法国球星坎通纳在飞踹界的地位,因为法国人那脚让全世界球迷铭记的飞踹比谭望嵩早了13年,而且对象是坐在看台上的球迷。在那场曼联与水晶宫的比赛中,不堪忍受种族主义者马休·西姆斯无休止辱骂的坎通纳,走到场边与其理论但并没有任何结果,于是法国球星一怒之下飞踹向了这名挑衅者。

坎通纳的举动令全世界震惊,结果他被处以8个月的停赛外加120个小时的社会服务令。

快报记者 陶晶



坎通纳的这一踹真狠

悔了!公开致歉看望病人

就在乔雷吉遭到奥利恩特球员围堵的同时,现场的医护人员也立刻赶到梅迪纳的身边检查了他的伤情,并且决定在第一时间将他送往了当地医院接受治疗。

事实证明这是一个无比正确的决定。梅迪纳在被送进医院后一度出现昏迷、恶心等危险症状,经过抢救之后才脱离了危险。而当地医

院的医生也在接受采访时表示,幸亏梅迪纳被及时地送往了医院,否则极有可能丢掉性命。据了解,目前梅迪纳还在布鲁明当地的一家医院接受进一步的检查和治疗。

虽然捡回了一条命,但是梅迪纳还是不得不休养一段时间,据医生的初步估算,他再次回到球场的应该是在1个月之后。一脚

就将对方踢成现在这个状况,乔雷吉显然也没有想到,在比赛结束后的第二天,乔雷吉就赶到医院看望了梅迪纳,并且向对方表达了自己的歉意。“在踢人的瞬间,我的脑子里一片空白,没有经过任何思考就做出了如此愚蠢的举动,我要向梅迪纳、他的家人、奥利恩特以及布鲁明道歉。”

虽然乔雷吉在第一时间就为自己的行为忏悔,但是这一事件的恶劣影响显然难以在短的时间内消除。在事件发生后不久,乔雷吉的举动就受到了玻利维亚国内各界的强烈指责,所有人都认为,乔雷吉这样的举动是对足球运动的不尊重,他根本不配成为一名职业足球运动员。

其实就在本月早些时候,布鲁明主场迎战阿根廷河床的南美解放者杯的一场比赛中,布鲁明的球迷就曾冲入场内扑倒了一名河床

等待乔雷吉的将会是较长时间的禁赛。

不过对乔雷吉来说,最为头疼的还不是足协处罚,在梅迪纳被送往医院后不久,其所在的奥利恩特就向外界表示,他们打算以“暴力侵犯”的罪名向法院对乔雷吉提起诉讼。一旦奥利恩特真的提起诉讼,而法院又决定受理的话,这次球场上的“飞踹事件”就将升级为一项刑事事件,乔雷吉将因此可能面临牢狱之灾。

快报记者 陶晶

酷 伯纳乌杯皇马大捷 媒体大喜:他们值得期待

北京时间昨晚,皇马主场4:0大胜罗森博格,第20次夺得伯纳乌杯冠军。本泽马梅开二度,迪亚拉打入远射,劳尔也有一球入账。“这是一支可以寄托梦想的球队”,赛后,西班牙《阿斯报》对皇马大加赞赏。

由于这是皇马新赛季前的最后一场热身赛,他们不仅派上了阿隆索、加雷、阿尔比奥尔与阿尔贝罗亚这4条新加盟的“小龙”,而且还排出了卡卡、C罗和本泽马的恐怖“三叉戟”,可以说,这几乎就已经是皇马新赛季的主力阵容了。比赛开始后,皇马延续了近期热身赛中出色的状态,以迅雷不及掩耳之势冲击着罗森博格的防线,在比赛进行到27分钟时已经基本锁定胜利。皇马第12分钟取得领先,本泽马左脚低射右下角入网。第26分钟,迪亚拉晃过一人后25码处抽射左上角入网。第27分钟,C罗助攻本泽马梅开二度,3:0!队长劳尔在第55分钟头球破门将最终比分锁定在4:0。

此前,卡卡、C罗等巨星的加盟让皇马赚了人气,但这并不等于他们在成绩上也与阵容一样完美。不过8场热身赛7胜1负之后,尤其是昨晚伯纳乌杯上疑似主力阵容大显神威之后,皇马新赛季的前景似乎很美。 快报记者 陶晶



本泽马霸气十足

苦 利物浦主场也沦陷 贝帅郁闷:我们犯错太多

1:3!利物浦又输了!在北京时间昨晚结束的英超第三轮的最后一场比赛中,坐镇主场的利物浦1:3不敌阿斯顿维拉。“托雷斯联赛进球红军不败”定律停留在28场,红军31场不败纪录也就此作古,而维拉8年来首度在安菲尔德奏凯。

本场比赛利物浦排出了最强阵容,前30分钟,他们的攻势确实令对手胆寒。不过第34分钟,卢卡斯头球解围却自摆乌龙。维拉半场补时又扩大比分,肖雷开出右侧角球,库蒂斯·戴维斯前点头球破门。下半场,两球落后的利物浦攻势如

潮,终于由托雷斯在第72分钟追回一球,不过维拉第75分钟再度拉开差距,队长杰拉德禁区内铲球犯规,阿什利·扬点球命中。最终红军在主场吞下新赛季3战2败的苦果。

赛后接受采访的贝尼特斯认为球队犯了错误:“我们早前20分钟获得机会,却没抓住。之后我们又犯错打进乌龙,上半场补时还丢了个球。下半场,我们虽然扳回一城,却又被判了个点球。我们关键时刻犯错太多了。维拉擅长反击,我们总丢球。这场输球后,我们必须触底反弹。” 快报记者 陶晶

哭 预备队热身遭暴打 蓝军球员:各种攻击都有

“这是一次不幸的事故”,在谈到上周结束的那场切尔西预备队和阿联酋迪拜民族的友谊赛时,切尔西俱乐部的官方发言人昨天说了这样一句话。而参加了那场比赛的切尔西球员们则显然还没有从“事故”中解脱出来,不愿意过多谈论这场比赛。

据《世界体育报》报道,上周进行的那场比赛仅仅进行了35分钟就宣告结束了,原因是在比赛的前半个小时里,就有5名蓝军球员因为对方的粗暴动作而受伤,主裁判不得不提前终止了比赛。然而就在主裁宣布比赛结束后,蓝军还有两名球员遭受了对方的攻击。在形容对方在那场比赛中的表现时,当时在球场上的后卫杰克·

科克表示他们受到了“空手道踢腿、泰拳式膝盖攻击、拽头发、戳眼睛”等各式各样的攻击,事实上,科克在接受《世界体育报》采访时说这些话时,他左眼处的淤青依然清晰可见。据称,当时一些球迷已经被场上的残酷现实吓到眼泪横飞。

英足总方面已经证实了《世界体育报》所报道的这则热身赛斗殴事件,他们的一位发言人表示,英足总会采取适当的行动,同时英足总已经确定了不是切尔西的球员引发了这次不理智的殴斗。不过据英国当地媒体的最新消息,这次热身赛闹剧之所以一直没有被公布,是因为双方俱乐部之间已经通过交涉“友好地解决了”这件事。 快报记者 陶晶

舜天客战青岛 享受凉爽足球

快报讯 “这里的天气真凉快,在这种气候下比赛对双方的技战术发挥都有一定的帮助”,在离开了南京的炎热之后,舜天昨天来到了青岛的天泰体育中心进行赛前适应训练,凉爽的天气让全队上下感觉舒适。

在下半赛季进行的3场比赛中,舜天新引进的前锋罗多福仅在对阵申花时上场了10分钟,不过昨天通过赛前的训练可以预测,这名立陶宛前锋有望首发,“星期天还有一场比赛要打,这两名外援要考虑轮换制,一方面让卡洛斯得到休息,另一方面就是检验一下这名新前锋的实力。”裴恩才说。(林文)

简讯

●中国足协昨天公布了处长李树斌的处罚:停赛3场,罚款15000元。上轮中超联赛,李树斌冲入场内指责裁判,造成比赛中断4分钟,另外赛后发布会上他还表达了对裁判的不满。

●9月5日,南非世界杯预选赛南美区将上演一场重头戏,阿根廷主场对阵巴西。昨天,阿根廷主帅马拉多纳表示,“我们会把最棒的球员打造成一支强大的队伍。小伙子们都已经准备好了。”

●昨天,阿根廷球星贝隆宣布,如果能够代表阿根廷参加2010年的南非世界杯,自己将在世界杯比赛结束后彻底告别国家队。